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Invulformulier kandidaat toetredend effectief lid KIS vzw

Administratieve informatie organisatie:
	Naam Organisatie:

Adres organisatie:
 
KBO - ondernemersnummer:

[bookmark: Check1][bookmark: Check2][bookmark: Check9][bookmark: Check3]Type organisatie:  |_| Overheid    |_| Groot bedrijf    |_| KMO     |_| Federatie    |_| Kennisinstelling             

[bookmark: Check4][bookmark: Check5][bookmark: Check6][bookmark: Check7]Aantal werknemers:  |_|  1-10       |_| 11- 50       |_| 51 -250    |_|  meer dan 250	

[bookmark: Check8]Mate van zelfstandigheid:  |_|  ≤25 % van de onderneming is in handen van een groot bedrijf

Omzet:  |_| ≤ 10 Meuro       |_|  tussen 10 - 43  Meuro        |_|  ≥ 43 Meuro/jaar

Website: 

Bedrijfslogo: 




Informatie omtrent de activiteit van de organisatie:
	Korte omschrijving van de activiteit van de organisatie:


Link met sanering van zorgwekkende stoffen in bodem, water en lucht:


In welke domeinen is de organisatie actief:
  |_| Bodem         |_| Grondwater 	     |_| oppervlaktewater     |_| afvalwater     |_| Lucht      
    
  |_| Sanering	|_| Bodemonderzoeken      |_| Technologieontwikkeling   
  |_|  Technologieaanbieding     |_| anderen: …

Motivatie om toe te treden als lid van de KIS vzw:




Gegevens vertegenwoordiger:
	· Naam: 
· Voornaam:
· Functie:
· Woonplaats:
· E-mail:
· Telefoonnummer:
· Geboortedatum:
· Geboorteplaats:
· Scan van de identiteitskaart:



Bepalingen uit KIS vzw statuten:
	3.1. De vereniging heeft tot doel:
· Het connecteren van kennisinstellingen en overheidsinstanties met bedrijven om de wetenschappelijke en technologische kennis in verband met saneringstechnieken van zeer zorgwekkende stoffen voor bodem, water en lucht, te vertalen in innovaties bij bedrijven;
· Het stimuleren van inter- en multidisciplinaire samenwerking tussen de verschillende actoren (onderzoekers, beleidsmakers, burgers en ondernemers) om sneller innovaties op de Vlaamse en internationale markt te brengen;
· Het aantrekken, beheren en aanwenden van financiering, fondsen en gelden ten behoeve van innovatie en kennis rond sanerings/zuiveringstechnieken voor chemische verontreiniging van bodem, water en lucht, met in het bijzonder de chemische verontreiniging door zeer zorgwekkende stoffen;
· Het bevorderen en ondersteunen van het wetenschappelijk onderzoek naar innovatieve sanerings/zuiveringstechnieken voor chemische verontreiniging van bodem, water en lucht, alsook naar innovatieve socio-economische en beleidsmatige aspecten van saneringstrajecten;
· Het verzamelen, ter beschikking stellen en verspreiden van informatie en kennis rond sanerings/zuiveringstechnieken;
· Het evalueren en versterken van het maatschappelijk draagvlak voor innovatieve saneringstechnieken en het bijdragen aan de beperking van de impact op mens en milieu van het productie- en consumptiesysteem in Vlaanderen;
· Het stimuleren en intensiveren van samenwerking tussen de leden van de vereniging op de hogervermelde gebieden.
3.2. De vereniging heeft de volgende activiteiten tot voorwerp waarmee ze haar doel zal realiseren evenwel zonder limitatief te zijn:
· Het ondersteunen van het opzetten en uitwerken van roadmaps van onderzoek, ontwikkeling en valorisatie met betrekking tot innovatieve sanerings- en zuiveringstechnologieën voor bodem, water en lucht en socio-economische en beleidsmatige aspecten van saneringstrajecten;
· Het organiseren en ondersteunen van ontwikkelings- en demonstratieprojecten met betrekking tot (innovatieve) sanerings- en zuiveringstechnologieën voor bodem, water en lucht. Dit kan bijvoorbeeld in bestaande incubatoren (bijvoorbeeld BlueApp);
· Het uitwerken van valorisatiestrategieën om tot een versnelde marktintroductie van innovatieve saneringstechnieken te komen;
· Het aantrekken van internationale topondernemers om deze saneringstechnieken te vermarkten bij bestaande bedrijven en nieuwe spin-offs op te richten;
· Het connecteren van onderzoekers met ondernemers om sneller tot effectieve implementatie van innovatieve saneringstechnieken te komen;
· Het ondersteunen en stimuleren van het indienen van gemeenschappelijke voorstellen voor onderzoeks- en innovatieprojecten in het kader van Vlaamse of Europese subsidieprogramma’s door de leden van de vereniging;
· Het uitbouwen en beheren van een kennisdatabank met betrekking tot (innovatieve) sanerings- en zuiveringstechnologieën voor bodem, water en lucht;
· De organisatie van symposia en congressen, in eerste instantie in kader van bestaande netwerken (ENSOR, EmConSoil,..) of het Belgisch Europees Voorzitterschap, met betrekking tot (innovatieve) sanerings- en zuiveringstechnologieën;
· Gemeenschappelijke marketing- of communicatie-acties voor haar leden, in binnen- en buitenland.
5.3.1.	Kandidaat toetredende effectieve leden kunnen vanaf de oprichting van de vereniging schriftelijk (per gewone brief of per e-mail) een aanvraag indienen bij het bestuursorgaan. Kandidaat toetredende effectieve leden kunnen (conform hetgeen daaromtrent in het intern reglement wordt bepaald) voor een specifiek deelaspect van het doel en het voorwerp van de vereniging toetreden. Zij vermelden dit desgevallend in hun aanvraag. 
5.3.2 Voorwaarden voor toetreding KIS vzw:
· Een (inhoudelijke) bijdrage leveren aan het doel en het voorwerp van de vereniging (of aan een deelaspect hiervan);
· Niet rechtstreeks of onrechtstreeks verwikkeld zijn in een juridisch geschil dat de werking van de vereniging of haar organen negatief kan beïnvloeden, of de belangen van de vereniging of haar organen kan schaden;
· In geval van een rechtspersoon: een vaste vertegenwoordiger-natuurlijke persoon aanduiden die een verantwoordelijke functie binnen de rechtspersoon uitoefent;
· Lidgeld betalen (indien van toepassing).
5.3.3.	Elke aanvraag tot toetreding impliceert het onvoorwaardelijke akkoord met de statuten en de reglementen van de vereniging (met inbegrip van het intern reglement). 
5.3.4.	Het bestuursorgaan is bevoegd om te beslissen over de toetreding van kandidaat toetredende effectieve leden. Het bestuursorgaan beslist autonoom met meerderheid van stemmen of een kandidaat toetredend effectief lid aan de voorwaarden voldoet, en als toetredend effectief lid tot de vereniging wordt toegelaten. Het bestuursorgaan brengt het betrokkenkandidaat toetredend effectief lid binnen de dertig dagen na de beraadslaging omtrent de aanvraag tot toetreding op de hoogte van zijn beslissing. Indien het bestuursorgaan de aanvraag van een kandidaat toetredend effectief lid weigert, moet zij deze weigering motiveren. Hiertegen is evenwel geen verhaal mogelijk.



Lidgeld 2024
	Voor 2024 werden de volgende bedragen vastgelegd voor het lidgeld:
· Grote bedrijven: 3000 euro (excl. btw)
· KMO’s, onderzoeksinstellingen, federaties en overheden: 1500 euro (excl. btw)
· Organisaties  die niet btw-plichtig zijn zoals federaties: 1240 euro (excl. Btw)
· Eenmanszaken: 500 euro (excl. btw)

Wat biedt de KIS vzw aan leden?
· Informatie over activiteiten en calls
· Lid van algemene vergadering
· Mogelijkheid tot projectpartner in door KIS begeleide projecten die via oproepen werden geselecteerd.
· Korting bij deelname aan KIS events
· Deel uitmaken van KIS netwerk
· Zichtbaarheid via communicatie acties door KIS 





Vervolledigde invulformulieren mogen bezorgd worden aan  info@kis.vlaanderen.be.
KIS vzw - Stationsstraat 110, 2800 Mechelen, België – www.kis.vlaanderen.be
1001.054.054 - RPR Antwerpen (afdeling Mechelen)
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